
В соответствии со статьей 33 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ "О
защите конкуренции" (далее - Закон о конкуренции) Федеральная
антимонопольная служба рассмотрела ходатайство ООО "Горнорудная компания
"Уральское золото" (место нахождения: 624093, Сердловская обл., г.Верхняя
Пышма, ул.Феофанова, д.13; основной вид деятельности - добыча и обогащение
медной руды) о приобретении 53,45% голосующих акций ОАО "Малышевское
рудоуправление" (место нахождения: 624286, Свердловская обл., г.Асбест, м.о.р.п.
им.Малышева, ул.Культуры, д.6; основной вид деятельности - добыча и обогащение
горных пород), поданное 28.02.2008 в соответствии со статьей 28 Закона о
конкуренции, и установила следующее.

Информация и документы, представленные вместе с ходатайством, не
удовлетворяли требованиям части 5 статьи 32 Закона о конкуренции. 

В целях получения информации и документов, необходимых для рассмотрения
ходатайства, ФАС России направила запрос информации №АГ/6485 от 26.03.2008.
Часть дополнительных сведений и документов, необходимых для принятия решения
по данному ходатайству, были представлены (вх.№ 17838 от 08.05.2008) в
установленный в запросе срок.

Вместе с тем, в представленной ООО "Горнорудная компания "Уральское золото" в
ФАС России информации не представлено сведений о действительных владельцах
(конечных бенефициарах) группы лиц компаний, участвующих в рассматриваемой
ФАС России сделке, необходимых для установления группы лиц компаний,
участвующих в сделке. Информация о группе лиц компаний, участвующих в сделке
по экономической концентрации является решающей для принятия решения по
ходатайству. В отсутствие сведений о действительных владельцах лиц,
участвующих в сделке, то есть, о группе лиц, ФАС России не может принять
решение по ходатайству, предусмотренное пунктами 1, 3 и 4 части 2 статьи 33
Закона о конкуренции.

В процессе рассмотрения настоящего ходатайства не выявлены основания для
возбуждения дел об административных правонарушениях.

Руководствуясь пунктом 5 части 2 статьи 33 Закона о конкуренции, ФАС России
приняла решение об отказе в удовлетворении данного ходатайства.


